
Conexões: 900 - Estação de Solda

Código Medidas

003.045.100 M14x1,5x1/4 NPT

Cotovelo 45º Macho
003.045.100

Código Medidas

003.090.100 M14x1,5x1/4 NPT

Cotovelo 90º Fêmea 
003.090.100

Código Medidas

003.090.200 M14x1,5x1/4 NPT

Cotovelo Fêmea Giratório 90º 
003.090.200

Bico Mangueira Macho 
003.180.100

Código Medidas

003.180.100 M14 X 1,5 X 3/8 PUSH LOK

Cotovelo 45º Fêmea Giratório
003.045.200

Código Medidas

003.045.200 M14x1,5x1/4 NPT

Cotovelo Fêmea Giratório 90º - 500.5019 

Código Medidas

500.5019.01 1/4 PUSH LOK X 1/4 BSP GIRATÓRIO
500.5019.02 3/8 PUSH LOK X 3/8 BSP GIRATÓRIO
500.5019.03 1/2 PUSH LOK X 1/2 BSP GIRATÓRIO
500.5019.04 1/4 PUSH LOK X M12 X 1,5 GIRATÓRIO
500.5019.05 3/8 PUSH LOK X M16 X 1,5 GIRATÓRIO
500.5019.06 3/8 PUSH LOK X M18 X 1,5 GIRATÓRIO
500.5019.07 1/2 PUSH LOK X M22 X 1,5 GIRATÓRIO

Cotovelo 45º Fêmea Giratório - 500.5009 

Código Medidas

500.5009.01 1/4 PUSH LOK X 1/4 BSP GIRATÓRIO

500.5009.02 3/8 PUSH LOK X 3/8 BSP GIRATÓRIO

500.5009.03 1/2 PUSH LOK X 1/2 BSP GIRATÓRIO

500.5009.04 1/4 PUSH LOK X M12 X 1,5 GIRATÓRIO

500.5009.05 3/8 PUSH LOK X M16 X 1,5 GIRATÓRIO

500.5009.06 3/8 PUSH LOK X M18 X 1,5 GIRATÓRIO

500.5009.07 1/2 PUSH LOK X M22 X 1,5 GIRATÓRIO

Código Medidas

M14 X 1,5X3/8 PUSH LOK003.180.200

Bico Mangueira Fêmea Giratório
003.180.200

Bico de Mangueira Fêmea Giratório - 500.5918 

Código Medidas

500.5918.01 1/4 PUSK LOK X 1/4 BSP GIRATÓRIO
500.5918.02 3/8 PUSH LOK X 3/8 BSP GIRATÓRIO
500.5918.03 1/2 PUSH LOK X 1/2 BSP GIRATÓRIO
500.5918.04 1/4 PUSK LOK X M12 X 1,5 GIRATÓRIO
500.5918.05 3/8 PUSH LOK X M16 X 1,5 GIRATÓRIO
500.5918.06 3/8 PUSH LOK X M18 X 1,5 GIRATÓRIO
500.5918.07 1/2 PUSK LOK X M22 X 1,5 GIRATÓRIO
500.5918.08 3/4 PUSH LOK X M22 X 1,5 GIRATÓRIO
500.5918.09 3/4 PUSH LOK X 3/4 BSP GIRATÓRIO

Espigão Ponta Lisa
003.180.300

Código                Medidas

               1/4-1/4

               3/8-3/8

               1/2-1/2

003.180.300-04-04

003.180.300-06-06

003.180.300-08-08

Está linha normalmente é aplicada em 
estação de solda suspensa, utilizada em 
todas montadoras de automóveis e caminhões.
Peças linear em latão liga CLA 360.
Peças forjadas em latão liga CA 377.
Peças giratórias cravadas com dispositivos 
hidráulicos assegurando arraste e vedação.

Demais geometrias e especificações técnicas 
podem ser confeccionadas sob encomenda.

Pressão de trabalho: Condicionadas a 
pressão da mangueira push lok utilizada.

Tel.: (11) 2254-2210 
www.azerra.com.br


